

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2025]第三十二期（总第二百五十六期） 2025 年 10 月

学院党委召开理论学习中心组（扩大）会议

在全国上下深入学习贯彻党的二十届四中全会精神之际，10月29日，我院党委召开理论学习中心组（扩大）会议，专题学习领会习近平总书记给全国特岗教师代表重要回信精神及习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神，传达学习全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》（以下简称《建议》）核心内容。学院党政领导、各党支部书记、支部委员、学生工作部及马克思主义学院代表、党委工作部全体成员参会，会议由党委书记陈硕主持。

学院党委首先认真学习了习近平总书记给全国特岗教师代表重要回信精神。党员干部通过系统学习，深受鼓舞，表示将坚守教育初心，提升育人本领。随后，会议对党的二十届四中全会精神展开深入学习。会议指出，二十届四中全会于2025年10月20日至23日在北京胜利召开，是在向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话和全会通过的《建议》，准确把握“十五五”时期党和国家事业发展所处历史方位，深入分析国际国内复杂发展环境，对未来5年发展作出顶层设计和战略擘画。这是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署，体现了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党

全国各族人民续写经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章、奋力开创中国式现代化建设新局面的历史主动，必将对党和国家事业发展产生重大而深远的影响。会议强调，全院上下要把学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，重点抓好三项工作：一是提高政治站位，深悟精神实质。要深刻认识全会及《建议》的纲领性地位，准确把握“六个坚持”重大原则的核心要义，深刻理解全会精神对职业教育发展的引领价值，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，增强贯彻落实的思想自觉与行动自觉。二是拓宽宣传维度，推动入脑入心。依托学院官网、官微等平台开设专题专栏，通过党委理论学习中心组领学、党支部“三会一课”研学等多层次形式，在全校迅速兴起学习热潮，确保全会精神入脑入心。三是聚焦学用转化，赋能内涵发展。立足职业教育类型定位，将全会精神深度融入专业建设、师资培养、人才培养、校企合作等核心环节。主动对接区域现代化产业体系需求，优化技术技能人才培养方案；深化产教融合、校企合作，提升人才培养与社会需求的契合度；完善育人服务体系，着力培养适应新时代需求的高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠。为学院内涵式发展、服务区域经济社会建设注入强劲动力。

